

## TÁJÉKOZTATÓ

### Technológiai fejlesztés a Ferromatica Kft-nél

Kedvezményezett neve: **FERROMATICA Kft.**

A projekt azonosító száma: **GINOP\_PLUSZ-1.2.3-21-2022-01090**

A szerződött támogatás összege: **77,8 millió Ft**

A projekt tervezett befejezési dátuma: **2023.12.31.**

A fejlesztés tárgya: **Technológiai fejlesztés**

A fejlesztés célja: **az 56.10 – Éttermi, mozgó vendéglátás tevékenység**

A projekt megvalósítási helyszíne: **3388 Poroszló, Fő út 70.**

#### **A projekt tartalmának részletes bemutatása:**

A Ferromatica Kft. technológiafejlesztési projektje a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 77,8 millió forint európai uniós feltételeken vissza nem térítendő támogatás segítségével. A fejlesztés célja az 56.10 Éttermi, mozgó vendéglátás tevékenység fejlesztése, mely infrastrukturális fejlesztés keretében az étterem épületgépészeti munkálatai kerültek bevonásra. Továbbá a projekt keretében professzionális konyhatechnológia, kávéfőző és fagylaltgép kerül beszerzésre valamint nyelvi képzésre, márka és arculatépítésre és napelemes rendszer telepítésére is sor kerül.

A komplex projekt átfogó célja a gyorsuló technológiai, gazdasági és társadalmi változásokhoz való alkalmazkodóképesség fejlesztése. Az infrastrukturális beruházás keretében épületgépészeti munkálatok kerülnek bevonásra. A projektnek köszönhetően a technológia fejlesztést indukáló eszközbeszerzés keretében pedig professzionális komplex konyhatechnológia, kávéfőző és fagylaltgép kerül beszerzésre, valamint egy LED-fal a működés és értékesítés támogatására. A projekt keretében nyelvi képzésre valamint a márka és arculatépítésen belül Marketing tanácsadás és márkaépítéssel kapcsolatos szakmai tanácsadás igénybevételére is sor kerül. Továbbá a költséghatékonyabb működés érdekében napelemes rendszer kerül telepítésre.

A beruházással a szolgáltatási technológiánkba illeszkedő és minőségünket javító technológia birtokába kerülés a cél, illeszkedve ezzel a GINOP Plusz-1.2.3-21 azonosító számú A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása elnevezésű felhíváshoz.

A fejlesztés eredményeként a működés stabilizálódik, a jövedelemtermelő-képesség emelkedik, a versenyképesség növekedésével új munkahelyek jöhetnek létre.